
大班助人为乐班会内容 中秋班会爷爷为
我打月饼大班歌曲教案(优质5篇)

在日常学习、工作或生活中，大家总少不了接触作文或者范
文吧，通过文章可以把我们那些零零散散的思想，聚集在一
块。范文书写有哪些要求呢？我们怎样才能写好一篇范文呢？
下面是小编帮大家整理的优质范文，仅供参考，大家一起来
看看吧。

大班助人为乐班会内容篇一

1.熟悉《爷爷为我打月饼》的旋律及歌词内容，学习用不同
的乐器为歌曲伴奏。

2.根据创编的节奏性，尝试为歌曲设计打击乐器的演奏方案。

3.在交换乐器时，通过看教师的体态、倾听教师的声音，控
制好自己的乐器。

4.培养幼儿的音乐节奏感，发展幼儿的表现力。

5.乐意参加音乐活动，体验音乐活动中的快乐。

1.活动前多次播放《爷爷为我打月饼》音乐磁带，让幼儿初
步感受歌曲旋律。

2.幼儿座位下放置铃鼓、串铃、圆舞板等乐器。

1. 引导幼儿熟悉歌曲旋律，学唱歌曲《爷爷为我打月饼》。

教师播放歌曲磁带，幼儿倾听。

幼儿在教师问题的引导下，回忆歌曲基本内容。



2. 幼儿尝试为歌曲创编节奏型。

教师完整地范唱，同时鼓励幼儿有节奏地拍手，进一步熟悉
歌曲的内容和整体结构。

教师：我来唱歌，你们用拍手的方法为音乐伴奏。(教师要注
意观察幼儿不同的节奏型)。

幼儿跟教师一起边学唱歌曲边有节奏地拍手。

教师引导幼儿将拍手动作转化成“身体动作总谱”。

教师注意提醒幼儿遇到不同节奏型时匹配身体不同部位。

教师反馈幼儿的身体动作并集体练习。

教师：现在，请一个小朋友把自己的动作做给大家看。(教师
只哼歌曲的第一句，作为开头提示)

教师：我们一起跟着一个小朋友来做动作。(教师带领集体模
仿个别幼儿的动作，用同样模式的节奏型随乐练习，只练习
四句)。

3.引导幼儿先集体后分声部练习“身体动作总谱”。

教师：现在，我是指挥，我们一起跟着音乐做动作。注意最
后一句要和指挥做的一样。(两种节奏型都要练习) 教师指挥
幼儿练习身体动作。

教师：现在我来指挥。我指挥到哪一组哪组就做动作。

4.引导幼儿演奏打击乐器。

教师指挥幼儿听音乐空手做演奏打击乐器的动作。



教师：请你们先看看椅子下是什么乐器，然后看我的指挥，
空手做演奏乐器的动作。

教师指挥幼儿拿打击乐器，集体演奏1—2遍。

教师指导幼儿自由交换打击乐器进行演奏。

教师(放低音量)：交换乐器之前，请小朋友把手里的乐器轻
轻放在椅子上，然后找到另一个你想演奏的位置下。我数到3
时，请大家迅速找到自己的新位置下的`新乐器。

5.教师组织幼儿收放打击乐器，结束活动。

这是一首活泼、欢快的歌曲。整个活动中，层层递进，生动
感人，启发幼儿积极投入。谈话的方式引入中秋节，农历八
月十五是中秋节，是我国的传统节日之一。让孩子们亲身置
身于过中秋节的情景之中。让幼儿讨论：中秋节有哪些风俗?
最喜欢吃什么?良好的开端是成功的一半，这也是本次活动的
可取之处。在教唱歌曲的过程中，主要以幼儿模仿学习为主，
充分体现了幼儿的自主学习能力，教师只重点教唱难唱准的
句子。表演部分，基本交给幼儿自己完成，自己想怎么表演
就怎么表演，我比较喜欢用这种让幼儿自由发挥的方式培养
幼儿的表演能力和自信心。感悟了音乐的情绪与情感，享受
到了和谐声音的美妙。

大班助人为乐班会内容篇二

看电影是孩子比较喜欢的一种娱乐活动，幼儿园附近的嘉定
电影院在重新整修后，经常有儿童电影新片呈现，我们孩子
去电影院的机会也越来越多。然而，在与孩子的个别交流中，
我发现孩子对看电影的经验还是比较粗浅的，对于为什么要
买票，看电影坐哪个位置，大部分孩子的经验是模糊的。

特级教师徐苗郎老师说：“数活动是为了解决生活中的问



题”。中班孩子对序数有了初步的经验，怎么样让孩子运用
这种数经验为自己的生活服务，并在生活化的游戏情境中提
升数的运用能力，于是，我设计了“看电影”的活动。

活动目标：

1.尝试运用序数的经验寻找座位。

2.在游戏情境中，积累看电影的'相关经验。

活动设计：

（一）导入 今天，我想邀请你们一起去小剧场看电影。

1、交流看电影的经验。 重点提问：电影院的座位可以随便
坐吗？为什么？ 小结：电影院的座位是不能随便坐的，要根
据电影票上的数字找座位，前面的数字表示第几排，后面的
数字表示座位号，每张电影票代表一个座位。

（二）找座位

1、发电影票：看看自己的电影票上哪个表示第几排，哪个表
示座位号。

2、看看小剧场有几排座位？

3、找找你的座位在哪一排？那一个？

4、检票：验证幼儿的座位，解决幼儿出现的问题。

（三）看电影

1.今天看什么电影呢？《小动物上影院》

2.谁去上影院？（小熊、小猫）



3.教师提问： 电影院门口有什么？（单号、双号） 你们知
道什么是单号？什么是双号吗？ 他们该进哪一扇门呢？ 他
们该坐在哪个位置？ 教师小结：今天，我们不仅帮助小动物
找到了座位，而且知道了电影院里有单号和双号，搞清楚了
单双号，进电影院看电影的人再多，也不会拥挤了。

大班助人为乐班会内容篇三

1、能辨别国旗和国徽，知道升国旗时应肃立，行注目礼。

2、知道每年的十月一日是国庆节，是祖国妈妈的生日。

3、培养幼儿热爱祖国的情感。

活动准备：

1、国旗，国徽，国旗和国徽的图片，升旗仪式的录像。

2、提前对幼儿进行节日礼仪教育，幼儿已参与过升旗仪式。

3、生日蛋糕(祖国妈妈，生日快乐字样)

活动过程：

一、 热身活动：全体唱跳礼仪主题歌。

二、 导入活动：情景导入《十月一国庆节》。

1、老师出示生日蛋糕为祖国庆祝生日，并为祖国妈妈唱生日
歌。

2、告知幼儿每年的十月一国庆节，是祖国妈妈的生日，庆祝
祖国生日有多种形式。



三、 观看各种庆祝录像及升旗仪式录像。

1. 提问：在第一段录像中，你们看到了什么?(庆祝活动)

2. 在第二段录像中，你们有看到了什么?他们在做什么?(十
月一的早晨，天安门广场的升旗仪式)

3. 出示国旗、国徽。

四、深入了解：

1. 让幼儿观察国旗、国徽，讲明国旗和国徽代表中华人民共
和国，我们要尊重它爱护它。

2. 请幼儿说一说我们幼儿园升国旗的时候你们是怎么做的。

4. 请小朋友想一想如何爱护国旗和国徽?

(1)不能将国旗国徽仍在地上，弄脏它们;

(2)不能用印有国旗、国徽的纸折东西;

(3)让幼儿知道升国旗时不要乱走，应在原地站好，眼睛注视
着国旗。

五、 活动延伸：

请家长找机会带幼儿观看升旗仪式，和孩子一起收集国旗、
国徽图片，并让孩子了解国旗、国徽所代表的涵义。

大班助人为乐班会内容篇四

通过这次主题班会，使同学们明白如何预防手机诈骗的重要
性，通过本次活动，让学生了解诈骗的各种形式，避免上当



受骗。

二、背景分析

随着社会的发展，交通事业的发达，生活水平的提高，饮食
渠道的广阔，信息技术的进步，越来越多的安全问题也逐渐
暴露，由其带来的交通、饮食、消防、网络等方面的一系列
问题也浮出了水面，为了加强学生在生活中各方面的预防能
力，为了提高学生在各种灾难来临时的应对能力，为了灌输
学生更多的自我预防、自我保护、自我应对、自我逃生的能
力。召开本次主题班会。

三、引入提问：什么是“盗窃和诈骗”?

所谓“盗窃和诈骗”就是犯罪分子利用学生经验少，心肠软
等特点，蓄意编造故事，博得大学生的同情，伺机借走其银
行卡，然后想尽办法盗走密码，最终骗走卡内资金的事项。

四、幻灯片播放

(1)校园中常见的诈骗盗窃案例，

(2)社会上常见的诈骗盗窃案例四、学生讨论分组讨论身边发
生的案例 以及如何预防此例事件的发生。

五、班主任总结

“害人之心不可有，防人之心不可无”，不可无根据的同情
陌生人，或者是昔日的好友，不可泛滥其同情心。详细的阐
述如何合理利用和保管银行卡等。

六、情景剧 搞笑版“老同学”(一个学生被昔日的同学以介
绍工作为由骗入传销的情景剧)

七、班会课总结



短短的40分钟我希望能够在我们每个人的心里播下了一颗安
全意识的种子，希望通过这次班会，能够再次唤醒同学们对
生活中各种安全问题的重视意识。大地苏醒，春风又绿，我
们要让自己心中那颗安全教育理念的种子发芽开花、长成参
天大树，我们必将收获更多的祥和、幸福和安宁。

一)课前(备课)：

在这个环节中主要是老师为主，老师在我根据课标对课文理
解的基础之上提出她的建议，指出我的偏差所在，第二次带
领我重新理解课文及教学的目标，以达到我深入理解本课教
学目标为主。再次，教学设计，重难点如何突破，老师也会
在我的方法的基础之上进一步地教我优化教学的过程和方法。
以致于每次师徒集体备课后让我顿感那沉甸甸的收获我在手
中。

二)课堂(听课)：

在这个环节中基本上是徒听师和师听徒两种方式，其中徒听
师为主体。我在听课中做比较，反思自己的教法，及时记录
指导老师的优点或某个教学环节的感想，包括教学进度、教
学重难点突破、精读内容的设计、课堂容量以及节奏的轻重
缓急等等，同时也能帮助我了解学生对知识的实际掌握情况，
及时调整授课难度。总之，听课为我的备课与教学起到了导
航的作用。

三)课后(评课)：

在这个过程中涵盖的范围比较广，比如教学和生活、校外和
校外的关心等。每次老师听过我的课后及时给我反馈信息，
指出课堂中的优缺点及提出调整思路等。

即使最终的效果不太理想但老师还是很鼓励我的。在这一年
里我能感到我在教学上的进步，其实是得益于魏老师手把手



地指导和学校的师徒结对活动，一句话结束：感谢学校和师
傅，我会更加地努力!

大班助人为乐班会内容篇五

进一步强化幼儿园安全教育工作，帮助幼儿树立安全意识，
掌握安全知识，提高自我保护和自救能力。

1、课前自学——带学生观看地震视频：

1、让幼儿感知地震的可怕，从而引导他们了解地震，学习求
生方法。

2、讨论交流：什么是地震，地震来了怎么办？（交流发言）

2、课中互学——让幼儿掌握地震时的应急求生方法。

一、通过看视频动画《地震来了怎么办》，让幼儿掌握地震
时的应急求生方法。

1、在平房、楼房中发生地震时怎么办。

2、在室内及公共场所发生地震时怎么办。

3、如果震后，被埋在建筑物内该怎么办。

二、观看视频动画《防震减灾动画教育》。

1、让学生了解地震的预兆（地下水异常、生物异常、地声异
常、气象异常等）

2、学习简单的避震方法，在学校发生地震时懂得听从老师指
挥，沉着应对。

三、小朋友们请说一说，看完动画片后你学到了什么？



3、课后拓学——学习《防震儿歌》

学习视频中的《防震儿歌》。让幼儿通过学习儿歌，加深对
地震发生时应对策略的记忆。


